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             W odpowiedzi na Pani interpelację/zapytanie z dnia 07-11-2023 r. uprzejmie 

informuję, iż: 

1. Łączne wydatki poniesione przez Gminę Brody na utrzymanie i prace porządkowe 

wokół Zalewu Brodzkiego za okres od 01.01.2022 r do 31.12.2022 r. wyniosły 

386 032,03 zł i obejmowały wywóz śmieci, najem kabin Toy-Toy, zarządzanie Centrum 

Turystycznym wraz z obsługą infrastruktury turystycznej, uzupełnianie piasku, 

utrzymanie terenów zielonych, opłaty za media w tym zużycie wody oraz energia 

elektryczna (budynek, oświetlenie terenu oraz ulicy Panoramicznej), serwis systemu 

parkingowego, oraz utrzymanie terenu wokół oczka. W okresie od 01.01.2023 r. do 

30.09.2023 r. wydatki kształtowały się na poziomie 295 296,39 zł. Gmina nie prowadzi 

oddzielnej klasyfikacji  wydatków wyłącznie na obsługę Centrum Turystycznego. 

2. Prace budowlane zostały zakończone 14 października 2022 r. 

3. Budynek jest niezbędny do kompleksowej obsługi Centrum Turystycznego, które 

ciągle się rozwija. Atrakcje turystyczne nad Zalewem Brodzkim będą wkrótce 

rozszerzone o kolejne inwestycje tj. wieżę widokową raz tyrolkę. Łączna kwota 

zaplanowanych na ten cel środków opiewa na 6 000 000 zł. Na parterze budynku 

znajdują się kasy biletowe, ogólnodostępne toalety przystosowane dla osób 
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niepełnosprawnych, prysznice oraz pomieszczenia magazynowe. Sala konferencyjna 

na piętrze budynku wraz z zapleczem po przekazaniu przez Gminę Brody Centrum 

Kultury i Rekreacji wykorzystywana jest do organizacji i współorganizacji wielu 

bezpłatnych wydarzeń kulturalnych skierowanych przede wszystkim do mieszkańców 

Gminy Brody. 

Odbyły się tu między innymi: 

-    Mistrzostwa Polski w wędkowaniu, gromadząc ponad stu uczestników z terenu 

całej Polski, 

-  oficjalne otwarcie w/w budynku wraz z organizacją Gminnego Dnia Dziecka, 

-    w okresie wakacyjnym na terenie budynku odbywały się zajęcia wakacyjne dla 

dzieci i młodzieży z terenu gminy Brody,  

-   projekcje seansów kinowych, 

-   półkolonie dla dzieci z terenu Gminy Brody, 

-   w sierpniu w sali konferencyjnej odbył się Jubileusz 30- lecia Stowarzyszenia 

Sportowego Kamienna Brody, 

-   we wrześniu przeprowadziliśmy na terenie budynku Narodowe Czytanie, wraz  

z recitalem muzycznym. 

Sala konferencyjna w budynku administracyjnym Centrum Turystycznego 

wykorzystywana jest to organizacji i współorganizacji szeregu wydarzeń kulturalnych 

organizowany lub współorganizowanych przez CKiR skierowanych bezpośrednio do 

mieszkańców Gminy Brody. W związku z ogromnym zainteresowaniem tym 

urokliwie położonym budynkiem, po zakończeniu okresu trwałości projektu, oprócz 

działalności CKiR, planuje się wynajem powierzchni innym podmiotom w celach 

zarobkowych. 

 

   

 

Do wiadomości: 

Przewodniczący Rady Gminy w Brodach 

Pan Janusz Adamus 

 


